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 بسمه تعالی

 پرورش و آموزش وزارت

 کرمانشاه استان پرورش و آموزش کل اداره

 جوانرود شهرستان پرورش و آموزش مدیریت

96 ماه خرداد -دوم نوبت ، هشتم ریاضی پایه ی آزمون  
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید .

  2معکوس عدد
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  است . 635°اندازه هر زاویه داخلی کدام یک از چند ضلعی های منتظم 

 ضلعی     5د(  ضلعی    0ج(   ضلعی    7ب(  ضلعی    6الف( 

  3دادن یک پیشامد ناگر احتمال رخ
8
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1 

2 
 جمله های صحیح و غلط را مشخص کنید .

 مکمل یکدیگرند.                    درست   مقابلدر هر متوازی الاضلاعی همواره زوایای         نادرست 

  ز( یکی ازحالتهای هم نهشتی دو مثلث است.      درست  ض حالت برابری سه زاویه ) ز         نادرست  

 قرار دارد .                                                                  درست   9و  0بین    34عدد         نادرست 

   درست   یک استدر برخی از احتمال ها مقدار احتمال                           .         نادرست 

1 

3 
 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید  .

درجه است  ............    های یک چهار ضلعی همیشه مجموع زاویه .  

   ،م م آنها برابر با ............ است. باگر دو عدد نسبت به هم اول باشند 

 یک خط با هم ..................... هستند . موازی بادو خط 

 است. روبه رو ی آن کمان...........  اندازه هر زاویه محاطی برابر با 
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 می باشد. آن دو عدد کدامند؟ 68مجموع دو عدد اول  5
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      الف:عبارت جبری مقابل را ساده کنید.

    

 عبارت مقابل را به ضرب تبدیل کنید.) فاکتورگیری( ب:
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 داده شده ،بردار حاصل جمع را رسم کنید. با توجه بردارهای 11
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 اندازه ی ضلع مجهول را پیدا کنید.
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با هم ،       و      است.چرا مثلث های      ارتفاع واردبرقاعده ی مثلث متساوی الساقین      پاره خط 
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 حالت هم نهشتی دومثلث رابنویسید درهرقسمت فقط
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  . حاصل عبارت های زیر را به صورت عددی توان دار بنویسید 15
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 راتا یک رقم اعشار  با رسم جدول بدست آورید.  24√مقدار تقریبی عدد

 

    عدد

    مجذور عدد
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 5√              17√        دونقطه داده شده را به طور تقریبی روی محور نشان دهید.               17
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 موفق وسربلندباشید

 

 را حساب کنید ب(با استفاده ازجدول میانگین .جدول را کامل کنیدالف( 18

 دسته ها خط نشان فراوانی مرکزدسته فراوانی مرکز
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)با نوشتن تمام حالتهای بیاید چقدر است ؟  بیاید5رو وتاس عدد  ، سکهویک تاسسکه  یکاحتمال اینکه در پرتاب 

 جواب دهید .(ممکن 
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 زاویه ها و کمان های خواسته شده را بدست آورید .
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